
来年４月に新小・中学１年生になる子どもがいる家庭で、経済的
理由により就学困難と認められる場合、新入学学用品費を「新入
学準備金」として、入学前（来年２月）に受けられます。
対象者

令和２年12月31日時点で西東京市に住民登録があり、以下のい
ずれかに該当する方
① 令和２年４月以降に生活保護が廃止または停止となった方
② 児童扶養手当を受給している方
③ 家族全員の市民税が非課税の方
④ 東日本大震災・又は大規模災害で被災し避難している方
⑤ 失業、退職、休職等により家計が急変し、今年度の収入見込み

額が認定基準以内の方
⑥ 平成31年１月から令和元年12月までのご家族全員の収入額の

合計が、認定基準以内の方

なお、認定基準は平成30年４月１日現在の生活保護基準額表か
ら算出した需要額の1.5倍未満となります。
申請受付

11月２日（月）から12月28日（月）まで
（土・日・祝日を除く午前８時30分～午後５時）
場所　学務課（田無第二庁舎３階）
臨時受付

12月７日（月）から11日（金）まで
場所　東分庁舎地下１階　会議室２
※いずれも郵送での受付不可

必要書類など、詳しくは市ホームページをご覧ください。

新入学準備金の入学前支給のご案内

新型コロナウイルス感染症拡大防止に向けた取組
各市立学校では、新型コロナウイルス感染症の拡大を防止し、子どもたちが安心・安全に通うことができるよう、「西東京市感染症予防

ガイドライン」に沿って感染症対策に取り組んでいます。

◆学務課　０４２－４２０－２８２４

「地域学校協働活動のあるべき姿」に
ついての提言が提出されました

日々の学校生活の中での指
導に加えて、子どもたちがよ
り理解できるようなポスター
を作成したり、手洗いを促す
ためのチャイムを流したりす
るなどの工夫をしています。

子どもたちが下校した後は教員だけではなく、スクール・サポート・
スタッフなど、学校にいる全ての教職員が、手すりやドアノブなどの消
毒作業を行っています。

①学校での取組
臨時休業の長期化や、新しい生活様式による環境の変化に

より、子どもたちへの丁寧な心のケアが必要です。各市立学
校では学期ごとに個別面談等を行い、子どもたちの心配や不
安を素早く発見し、すぐに対応できるよう努めています。

また、子ども一人ひとりを大切にする「西東京あったか先
生」の理念を一人ひとりの教員が理解し、日々の教育活動を
行っています。

②子どもたちの心のケア

学校と地域が連携・協働して
子どもたちの学びや成長を支え
るとともに、「学校を核とした
地域づくり」を目指す、西東京
市における「地域学校協働活動
のあるべき姿」についての提言
が、10月15日（木）に社会教
育委員の会議から教育長へ提出
されました。

この提言は、市ホームページ
で公開しています。

教育委員会事務事業の点検・評価報告
「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第 26 条の規定

に基づき、令和元年度における主な施策事業である 22 項目に
ついての点検及び評価を行い、報告書を作成しました。

今後も、充実した教育の実現を目指し、様々な施策を展開し
ます。

報告書は、市情報公開コーナー及び市ホームページで公開し
ています。

◆教育企画課　０４２－４２０－２８２２

西東京市ＰＲ親善大使である、卓球の森
も り

薗
ぞ の

美
み

咲
さ き

選手から、コロナ
禍において最後の大会に臨めなかった市立中学校卓球部をはじめと
する、学校や部活動での活動が制限されている子どもたちに向けて、
サイン入りユニフォームが寄贈されました。

寄贈されたユニフォームは、市立小・中学校において展示される
予定です。

【森薗美咲選手からのコメント】
ＰＲ親善大使に就任してから、何かできないかと考えていた矢先

に新型コロナウイルス感染症によって普通の生活ができないことに、
私自身も驚いています。子どもたちに関しては、学校の制限だった
り部活動の制限だったり、特に中学３年生にとっては部活動の集大
成となる大会が次々となくなって落ち込まれたことと思います。

私自身色々考えて、何か思い出になればと思い、私のユニフォー
ムを寄贈させていただく
形になりました。本来な
ら直接卓球をしたり、ユ
ニフォームを渡したりで
きたら良いのですが、今
はこのような状況で難し
いので、新型コロナウイ
ルス感染症が収束したら
楽しく卓球ができたらな
と思っています。

◆教育指導課　０４２－４２０－２８２７

検　索西東京市　新入学準備金

◆社会教育課　０４２－４２０－２８３１

ユニフォームが寄贈されました！

◆教育企画課　０４２－４２０－２８２２

明保中学校女子卓球部への寄贈の様子

第91号（4） 西 東 京 の 教 育 令和２年（2020年）11月15日発行

「西東京の教育」を読んでのご意見・ご感想はこちらまでお寄せください。(〒188-8666 西東京市南町五丁目６番13号 西東京市教育委員会教育企画課)


